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ПС з алгоритмічною технологією не забезпечують автоматично від-

мінну поведінку виявлення загорання, на що впливає спосіб розкладання 

сигналів сенсорів, складені та використані математичні правила, доступні 

набори параметрів та порівняння їх з вибраними та встановленими значен-

нями, які зберігаються в сповіщувачі. Тут основну роль відіграє набутий 

досвіт розробника.  
Технологія розширеного аналізу сигналів. 
Технологія розширеного аналізу сигналів – це розвинута технології 

алгоритмів, позбавлена вище перерахованих недоліків. Поведінку сповіщу-

вача під час виявлення ним загорання (режим його роботи) можна адапту-

вати до відповідної програми, завдяки відповідним наборам параметрів. 

Основна відмінність між цією технологією і технологією алгоритмів поля-

гає в інтерпретації ситуації в реальному часі і, виходячи з цього, в динаміч-

ному впливі вибраного набору параметрів.  
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Щороку Фондом соціального страхування України фіксуються неща-

сні випадки на виробництві, в тому числі із смертельними наслідками, під 

час виконання робіт у замкнених (обмежених) просторах (колодязні камери, 

колектори, каналізаційні мережі тощо). Особливо небезпечне проведення 

робіт на даних об’єктах у літній період, оскільки з підвищенням температу-

ри повітря зростає небезпека отруєння працівників каналізаційними газами. 

Значна частина водопровідних та каналізаційних мереж знаходиться в ава-

рійному стані і підлягають заміні та ремонту. У міжопалювальний період 

зростає інтенсивність ремонтних, земляних і очисних робіт, робіт у колодя-

зях, котлованах, траншеях, закритих просторах, що в свою чергу збільшує 

ймовірність настання нещасних випадків під час їх виконання.[3] 
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Досить часто спроби порятунку призводять до трагедій, коли одночасно 

гинуть працівник та погано екіпірований, непідготовлений рятувальник 

(газадимозахисник). Працівники, що знаходяться на поверхні, намагаючись 

надати допомогу, спускаються до постраждалого без засобів захисту органів 

дихання (ізолюючих, або шлангових протигазів) та гинуть також.  
Так, наприкінці липня 2020 року стався груповий нещасний випадок у 

місті Харкові, внаслідок якого під час ремонтних робіт у колодязі через отру-

єння газами загинуло четверо працівників комунального підприємства.[3] 
Аналіз засвідчує, що основними причинами виникнення таких неща-

сних випадків є незадовільна організація проведення ремонтних і аварійних 

робіт на водопровідних та каналізаційних спорудах. Статистика ліквідації 

надзвичайних ситуацій з використанням ГДЗС показує, що найскладнішими  

ситуаціями з трагічними наслідками є події, які виникають  в обмежених 

просторах,наприклад: 
– 07.10.2011 року внаслідок рятувальних дій у колодязі в м. Терно-

піль загинув співробітник МНС, старший лейтенант служби цивільного 

захисту, начальник караулу 14-ї самостійної державної пожежної частини 

Тернопільського районного відділу – двадцятирічний Ростислав Манащук. 

Причиною трагедії стало самовільне закручування вентиля балона захисно-

го дихального апарату у користувача та непідготовленість дій у приміщен-

нях з обмеженим простором [2]. 
Перед початком входження газодимозахисників обмежений (замкну-

тий простір) у цілях безпеки, необхідно: 
 визначити кількість газодимозахисників ( від одного і більше), які без-

посередньо будуть проводити рятувальні роботи, та тих, що їх стра-

хують; 
 оглянути стан стінок та перекриття;  
 за допомогою газоаналізатора перевірити наявність небезпечних 

газів; 
 в обов’язковому порядку, застосувати засоби індивідуального захи-

сту органів дихання; 
 одягнути хімічний захисний костюм, при наявності в колекторі небез-

печних газоподібних речовин, які можуть проникати в організм газо-

димозахисника через пори в шкірі; 
 встановити яким чином буде використовуватись дихальний апарат 

на стисненому повітрі традиційно на спині чи іншим чином (брати 

перед собою та просувати вперед); 
 під час роботи в обмеженому просторі не допускати різких рухів,  

по можливості не торкатися стінок приміщення з метою недопу-

щення обвалу, зсуву, пошкодження страхуючого пристрою (ряту-

вальної мотузки), дихальних шлангів ЗІЗОД, випадкового  
закриття вентилю балону апарату на стисненому повітрі[1]; 
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 підтримувати постійний зв’язок ланкою із постом безпеки. 
Оптимальним варіантом є застосування шлангових дихальних  апа-

ратів разом з мобільною балонною системою подачі стисненого повітря, але 

слід врахувати, що таких апаратів на даний час у підрозділах ДСНС немає.  
У зв’язку із труднощами роботи та великої кількість небезпечних фа-

кторів, які впливають на ланку ГДЗС під час проведення рятувальних робіт 

в обмеженому просторі можна зробити висновок, що неухильне дотриман-

ня правил безпеки праці в рази підвищить успіх у рятувальних операціях та 

забезпечить збереження життя і здоров’я як постраждалих так і 

газодимозахисників, які здійснюють їх порятунок. 
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Деревообробна промисловість – галузь лісової промисловості, що 

здійснює механічну і хіміко-механічну обробку і переробку деревини і що 

використовує як сировину для свого виробництва різні лісоматеріали. Осо-

бливе місце тут належить виробництву деревостружкових і деревоволокни-

стих плит, що дає змогу ефективно використовувати відходи лісопиляння 

та інших деревообробних виробництв, отримуючи продукцію, яка користу-

ється підвищеним попитом і є основним матеріалом для розвитку меблевої 

промисловості. За структурою сучасні деревообробні підприємства являють 

собою складний комплекс різних виробничих частин.  

http://www.fssu.gov.ua/fse/control/khm/uk/publish/article/108219
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
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